



РІШЕННЯ

Науково-експертної ради Університету «Україна» з питання «Про фахові видання Університету «Україна» та перспективи їхнього подальшого функціонування»

19 грудня 2019 р.

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника управління наукової та міжнародної діяльності Нікуліної Г.Ф. з питання «Про фахові видання Університету «Україна» та перспективи їхнього подальшого функціонування», Науково-експертна рада зазначає, що в Університеті «Україна» функціонують 4 вітчизняні наукові фахові видання, зокрема Вісник Університету «Україна», серії «Інформатика, обчислювальна техніка та кібернетика» (технічні науки), «Право» (юридичні науки), «Економіка, менеджмент, маркетинг» (економічні науки) та збірник наукових праць Хмельницького інституту соціальних технологій (педагогічні науки).

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України № 32 від 15 січня 2018 р. вони внесені до категорії В терміном на два роки. Для здійснення вчасної перереєстрації наукових фахових видань університету та включення їх до Переліку наукових фахових видань України відповідно до вимог чинного законодавства було поставлено низку завдань для відповідальних осіб за кожним із зазначених видань, які наведені у розпорядженні № 56 від 07 листопада 2019 року. Розпочату роботу слід завершити і вчасно підготувати необхідні матеріали для Міністерства освіти і науки України.

Враховуючи вище викладене,

Науково-експертна рада ухвалює:

1. Відповідальним особам за кожним із наукових фахових видань університету та директору Видавничо-друкарського комплексу підготувати до випуску та надрукувати по два номери наукових журналів відповідно до вимог наказу Міністерства освіти і науки України № 32 від 15 січня 2018 року.

Відповідальні: Шматок О.С., Терещенко А.Л.,
Нестеренко С.С., Чайковський М.Є.,
Дубовський О.С.

Термін: до 25 січня 2020 р.

2. Начальнику управління наукової та міжнародної діяльності та відповідальним секретарям наукових фахових видань університету підготувати для розміщення на web-сторінці видання на web-сайті університету (або web-сайті видання) інформацію відповідно до вимог наказу Міністерства освіти і науки України № 32 від 15 січня 2018 року.

Відповідальні: Нікуліна Г.Ф., Семенко А.І., Сарана С.В., Дубас Р.Г., Кравчук Л.С.

Термін: до 25 січня 2020 р.

3. Відповідальним секретарям наукових фахових видань університету підготувати для розміщення на платформі «Наукова періодика України» в Національній бібліотеці України імені В.І. Вернадського повного бібліографічного опису та анотацій до статей, які розміщуються у відповідних номерах видань.

Відповідальні: Семенко А.І., Сарана С.В., Дубас Р.Г., Кравчук Л.С.

Термін: до 31 січня 2020 р.

4. Відповідальним особам за кожним із наукових фахових видань університету та начальнику управління наукової та міжнародної діяльності підготувати та подати до Міністерства освіти і науки України пакет необхідних документів для включення наукового фахового видання до Переліку наукових фахових видань України.

Відповідальні: Шматок О.С., Терещенко А.Л., Нестеренко С.С., Чайковський М.Є., Нікуліна Г.Ф.

Термін: до 31 січня 2020 р.

Голова Науково-експертної ради

Секретар



Г. В. Давиденко

А. О. Гребенюк